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Compte-rendu du Conseil d’administration 

du 6 juillet 2017 

 
Présents : Les membres du bureau et du CA  

Absent excusé Jean-Noël Heuveline 

- Bilan brocante 

- Dates voyages 2018 

- Bilan voyage en Angleterre 

- Séjour franco-allemand 

- Bilan ateliers linguistiques 

- Atelier broderie 

- Soirée contes et légendes 

- Le marché de Noël 

 

1. Bilan financier de la brocante et de l’activité des exposants. 

Voir tableau annexe. 

En résumé, cette brocante a rapporté 300 euros de plus que l’année précédente. Par ailleurs, le 

nombre d’exposants a été plus élevé.  

Pour le stand des boissons et repas, il faudra commander les mêmes quantités. 

Pour l’année prochaine plusieurs idées de décoration de salle : 

- Origami, Serge a récupéré des grues en papier de couleur blanche et vertes, qui pourraient 

constituer une base de décoration. 

- Découpe de formes dans du papier kraft de récupération non froissé (enveloppes courrier, 

emballage) pour réaliser des suspensions aériennes, des guirlandes etc. 

La date de réception des anglais étant fixée au dernier week-end de mai, il faut proposer la 

brocante un mois avant au mois. C’est pourquoi la date des 7 et 8 avril est retenue. Ainsi nous nous 

programmons dans les 1ers vide-greniers et Salon des Collectionneurs de l’année.  

Prochaine date envisagée de la brocante : dimanche 8 avril 2018. Cette date sera confrontée au 

calendrier du réseau des artistes créateurs afin de maximiser nos chances de bonne fréquentation, 

de ne pas faire concurrence à d’autres manifestations et de permettre à un maximum d’artistes 

d’être  présents. La question se pose de faire confectionner une banderole (telle que l’on peut voir à 

la station service) afin que l’annonce de la brocante et salon des collectionneurs soit plus visible. Il 

en couterait environ 150 euros la banderole de 3mx70m. 

2 réalisations sont possibles :  

 1 – soit 1 banderole neutre avec les seules mentions Villons les Buissons et Comité de Jumelage 

ACAV  et la possibilité de rajouter une 2nde banderole par-dessus avec vide-grenier et la date 
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2 – Soit une banderole spécifique « Brocante, Salon des artistes et des Collectionneurs » avec la 

date à changer à chaque fois 

L’idée retenue est de fabriquer 1 banderole voire 2 évolutives. 

 

2. Voyage en Angleterre 

Le 1er Bank Holiday est le 7 mai 2018 pour les Anglais. Pour nous, les vacances de Pâques se 

terminent le 7 mai. Suivent dans la semaine 2 jours fériés, le 8 mai et le 10 mai  jour de l’ascension, 

propices aux ponts, il est fort difficile de fixer le voyage en Angleterre début mai car beaucoup de 

personnes risquent d’être absentes 

Le second est le 28 mai. 

1ère proposition : 25-26-27-28 mai. 2ème proposition : les 4-5-6-7 mai.  

Conformément au système de rotation des salles des 3 communes utilisées pour les manifestations 

du comité de jumelage, le lieu du repas serait Anisy. Il semble impossible d’obtenir la salle d’Anisy 

pour une réception des Anglais les 6 et 7 mai car la salle d’Anisy serait occupée pour les préparatifs 

des cérémonies du 8 mai.  Ainsi les seules dates possibles sont les 26,27,28 mai pour recevoir les 

Anglais, sous réserve de validation par le Comité de Jumelage Anglais. 

Retour sur le voyage en Angleterre 2017. La majorité des personnes présentes regrettent l’absence 

d’un déplacement collectif. Ceci est dû fait qu’il avait été évoqué des festivités sur Newberry le lundi 

mais qu’aucune information générale ne nous a été communiquée. Il n’y a pas eu de 

rassemblement pendant le week end des familles anglaises et françaises pour une visite commune 

durant la 3ème journée. Nous en tiendrons compte lors de notre prochain déplacement et initierons 

de notre côté une visite indépendamment de la participation de nos amis anglais. Il pourra être 

envisagé de faire une visite commune et une visite par centre d’intérêts (ex visite à destination des 

familles avec enfants et adolescents) 

 

3. Echange franco-allemand 
23 adolescents se sont inscrits pour ce camp.. Les allemands viennent à 92 au lieu de 80 dont 30 

encadrants. 

 

Pour les sanitaires, les gymnases seront ouverts en accès constant à Douvres-la-Délivrande. 

 

Les cuisines seront fermées au collège de Douvres. C’est pourquoi nous avons obtenu les cuisines 

de l’école maternelle située à coté des gymnases mais nous sommes à la recherche de matériel 

lourd (réchauds etc) 

L’IME de Fleury sur Orne nous prête une grande partie de son matériel de cuisine. 

 

Pour le programme des activités, les devis sont à l’étude ainsi que l’organisation. 4 cuisiniers 

viennent d’Allemagne.  

 

Le lundi 28/08 sera une journée sportive ouverte à tous les jeunes de l’Intercom. Il sera possible 

pour les membres du bureau ou du comité de jumelage d’être présents pour tenir un stand par 

exemple.  

 

Lors de l’inauguration du Pont de Douvres le mardi 29 août, il sera possible aussi aux membres du 

Comité de Jumelage de participer. 
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4. Ateliers linguistiques 
 

La dernière séance a eu lieu le jeudi 22 juin à 20h et nous avons fait un point à cette occasion sur la 

poursuite ou non des ateliers linguistiques en 2017-2018. Les ateliers linguistiques se poursuivront 

par vote des participants ; 10/13 personnes interrogées favorables à la poursuite des ateliers. Dès 

la rentrée, nous rechercherons 6 personnes supplémentaires pour  participer. Cela a donné une 

dynamique au groupe. 

 

 

5. Broderie 

 
Le projet d’échange sur le thème de la broderie semble être ajourné pour le moment. Nous sommes 

dans l’attente d’informations supplémentaires côté anglais. 

 

 

6. Projet « à Porthmouth en vélo » 

 
Nous avions envisagé de proposer aux membres de notre comité de jumelage volontaires ainsi qu’à 

des personnes sportives n’appartenant pas au comité de jumelage une expédition en vélo 

d’Anguerny à Ouistreham puis de Porsthmouth à East Woodhay. Le voyage durerait au moins  2 

jours pour parcourir les 100 km qui séparent du port d’arrivée. 

 

 

7. Soirée contes et légendes 

 
Afin de varier nos propositions d’animations de fin d’année, deux idées avaient été proposées, une 

soirée conte dont le lieu proposé était Anisy et une promenade contée. 

 

2 projets sont à l’étude : 

 

- La promenade contée avec les ânes du côté de St-Pierre-Tarentaine est à l’étude et pourrait avoir 

lieu en octobre prochain. Josette Yaouanc s’occupe d’organiser cette sortie. La date retenue est le 

dimanche15 octobre. 

- La soirée conte pourrait avoir lieu en janvier (27/01, 3/02 ou 10/02) : Annie Chêne a contacté 

plusieurs associations de conteurs. L’un semble correspondre à notre recherche. Pour le lieu, c’est 

Anisy qui avait été envisagé.  

. 

 

8. Marché de Noel  

Le comité de jumelage proposera de nouveau de participer au marché de Noël qui aura lieu les 25 

et 26 novembre 2017. Si des personnes souhaitent s’associer aux animations, elles sont les 

bienvenues.  

 


